
Zahteve prebivalstva na Pohorju. 
Na belo nedeljo so se zbrali v Št. Lovrencu na Pohor

ju somišljeniki Slovenske ljudske stranke in so sklenili 
važne resolucije. Objavljamo jih radi tega, ker iz njih go
vori odkritosrčna duša pohorskega kmeta in delavca. Re
solucije, ki jih je prečital gospod Pečovnik, se glasijo: 

Zaupanje našim poslancem. 
Davkoplačevalci zbrani na shodu SLS dne 23. aprila 

1922 izrekajo Jugoslovanskemu klubu, posebej voditelju 
gospodu dr. Korošcu ter zastopniku našega okraja, go
spodu 2ebotu popolno zaupanje. Prosijo jih, da upoštevajo 
sledeče resolucije, ter jih kolikor mogoče podpirajo: 

1. Proti zopetnemu zvišanju davkov. — Zahtevamo 
izenačenje bremen. 

Najodločnejše ugovarjamo proti vsakemu zopetnemu 
povišanju zemljiškega davka in zahtevamo, da se neenako 
merno razdeljeni davki prejkoprej izenačijo po vsej drža
vi, da ne bodo nekatere pokrajine (Srbija) plačevale manj 
davka, kakor druge, (Slovenija). Zahtevamo, da se tro
šarina na neobhodno potrebne predmete, kakor sol, pe
trolej, vžigalice in sladkor popolnoma odpravi ali pa vsaj 
znatno zniža, da bodo te predmete, ki so za življenje neob
hodno potrebni, zamogli kupovati tudi revnejši sloji. 

2. Zasiguranje živil za prebivalstvo. 
Zahtevamo, da se pridelki Jugoslavije, ki so potrebni 

za prehrano domačega ljudstva, obdržijo doma v zadostni 
množini, da ne bo treba nakupovati v tujih državah za 
drag denar živež in s tem podpirati špekulante in veriž
nike. 

3. Proti razsipavanju davčnega denarja. 
Zahtevamo, da se denar, ki ga plačujemo davkoplače

valci tako težko, ne razsipuje kakor smetje, ampak se naj 
z njim štedi in ga obrne tako, da bo imela od njega korist 
država, ne pa samo vlada. 

4. Slovenske vojake v Slovenijo! 
Zahtevamo, da se polki, pri katerih služijo po večini 

slovenski fantje, prestavijo v slovenske garnizije. Gospo
dje poslanci SLS se naprošajo, da z vsemi sredstvi delajo 
na to, da se trpinčenje vojakov v armadi strogo in pod 
najtežjimi kaznimi prepove. Naši slovenski fantje naj od
služijo svoj rok v Sloveniji v domačih gamizijah, le v slu
čaju dokazane potrebe se smejo začasno uporabljati iz
ven mej Slovenije. Dovoliti rekrutni kontinent vsako leto, 
bodi izključno pravica narodne skupščine, tako, da bo voj
na uprava smela samo le dovoljeno število novincev re
krutirati. 

5. Lovske pravice kmetskih občin ■■■■■' glavarstva ščitijo. 
Občinam, ki so prosile, da se jim prepustijo občinska 

lovišča brez dražbe, naj okrajna glavarstva ne delajo no
benih zaprek s tem, da protežirajo različne bogate me
ščane na škodo kmetskih posestnikov. Če moramo plačati 
že tolike davke, zahtevamo, da se nam pusti na svojih po
sestvih vsaj nekaj pravic. Prosimo gospode poslance, da 
se posebej v tej točki zavzamejo za postavne pravice ob
čin. 

6. Vagone za naš les. 
Prosimo gospode poslance, da uplivajo na železniško 

upravo, naj lastnikom žag in lesnim trgovcem pri naro
čitvi vagonov gredo bolj na roko, ker pri pomanjkanju va
gonov trpi cela lesna trgovina in s tem vsi posestniki go
dov . 

7. Za domače obrtnike. 
Prosimo gospode poslance, da vplivajo na merodajne 

oblasti, da se stavbinskim obrtnikom, to je zidarjem in te
sarjem, ki izvršujejo svojo obrt samo v malem obsegu, 
tam, kjer ni potrebno, da je navzoč izprašan mojster, to je 
pri popravilih, dovoli samim delati, da se jim ne dela to
liko zaprek in da se jih ne kaznuje. Tudi se naj tozadevno 
izpremeni, oz. preuredi obrtna postava. 

8. Revizija ustave. — Slovenija nerazdeljena. 
Nove volitve. 

Konečno zahtevamo revizijo ustave, za Slovenijo p a 
najobsežnejšo, od Beograda kolikor mogoče neodvisna 
avtonomistično samoupravo v okviru države SHS. Slove,, 
nija mora ostati nerazdeljena. Tudi se naj čimprej ra*. 
pišejo in izvršijo volitve v drž. zbor, da bo ljudstvo lahko 
izreklo svoje mnenje o sedanji vladi in njenem, za nas« 
ljudstvo tako pogubnem gospodarstvu. Ako pa vlada pra, 
vične zahteve ljudstva ne bo upoštevala, posebno, kar se 
tiče krivičnih davkov, nezadostne preskrbe ljudstva z ži, 
vezem, ako se ne bo dala Sloveniji samouprava in ako ^ 
prejkoprej ne bodo razpisale volitve, se bo slovensko 
ljudstvo nasproti sedanji vladi ob strani svojih poslance« 
postavilo v resno opozicijo. Če vlada naših zahtev n« 
upošteva, pa mi želje vlade, da plačujemo davke, ne oomo 
upoštevali. 

Ž u p a n g o s p o d I v o U r b a s p r e d l a g a : 
9. Proti kršenju enakopravnosti. 

Ugovarjamo proti kršenju v ustavi zasigurane ena« 
kopravnosti. Razne oblasti in uradi vsiljujejo našim oh« 
činskim, župnim ter drugim uradom v srbščini ter cirilici 
pisane dopise in odloke. Mi jih ne razumemo. Zahtevamo, 
da se nam zaščiti naša enakopravnost. 

10. Proč z WrangIovci! 
Zahtevamo takojšnjo odstranitev pograničnih trup, 

posebno Wranglovcev, katere so v veliko škodo in bre, 
me državi in prebivalstvu. 

I I . Obsodba dr. Šusteršiča. 
Obsojamo postopanje dr. Šusteršiča, ki skuša razbiti 

edinost stranke baš v dobi, ko je trdna sloga v naših 
vrstah najbolj potrebna. 

Povdarjamo, da so te zahteve sestavili kmetski in de« 
lavski možje sami. Sprejete so bile z velikim navdušenjem, 
Glasovali so za nje i navzoči samostojneži in socijalistL 


